

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 13.03.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local Călărași, la care participă un număr de 19 consilieri locali (dna Croitoru, dl Dincă, dl Ivanciu, dl Mirescu, dl Niță, dna Enache, dna Luca, dna Filimon, dl Mușat, dna Raiu, dl Dinu, dl Stoian, dl Aldea, dna Georgescu, dl Sbârcea, dl Coman, dl Buzoianu, dl Călin și dl Sârzea) din totalul de 21 în funcție.

Lipsește dl Dragu și dl Chiriță.

Lucrările ședinței sunt convocate de către Primarul municipiului Călărași prin Dispoziția nr. 594/09.03.2023 și se desfășoară cu prezență fizică în sala de ședințe și prin mijloace electronice, respectiv aplicația whatsapp/SMS.

În sala de ședințe nu este prezent nici un consilier local, aceștia transmit votul pe aplicația whatsapp/SMS.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi exprimate în sală și transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare strada Independenței, tronson str. Dobrogei - strada Păcii” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare str. M. Kogălniceanu și b-dul 1 Mai din mun. Călărași, jud. Călărași” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

PUNCTUL 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare strada Independenței, tronson str. Dobrogei - strada Păcii” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 19 voturi pentru, din 19 voturi transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

PUNCTUL 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare str. M. Kogălniceanu și b-dul 1 Mai din mun. Călărași, jud. Călărași” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Mirescu solicită clarificări la acest proiect de hotărâre și anume de unde provin diferențele față de proiectul din 16.08.2022 – lungime drum – terasamente.

Domnul Zică – director direcția tehnică din cadrul primăriei municipiului Călărași îi explică că aceste diferențe apar din dorința verficatorilor de program ca primele 4 linii din anexa 2.2 să apară doar lucrări ce se supun lucrărilor înscrise în standardul de cost (fără străzi laterale, eventuale spargerii, amenajări spații verzi) care se regăsesc acum la alte capacități.

Domnul Mirescu precizează că la alte capacități nu se regăsește decât o diferență de cca. 118 000 iar la terasamente 249 000.

Domnul Zică îi răspunde că în anexa 2.2 actualizată au fost modificate parțial și celelate linii astfel încât aceasta să conțină doar capitolul 4.1 din devizul general conform unei proceduri interne a avizatorilor Programului Național de Investiții Anghel Saligny.

Domnul Mirescu mulțumește pentru amabilitatea de a răspunde dar nefiind lămurit precizează că votul dânsului la acest proiect este împotriva.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 18 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl Mirescu), din 19 voturi transmise pe grupul de WhatsApp/SMS/telefon.

Punctele înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
BUZOIANU TONI**

**SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI,
Cs. jr. MĂRGĂRIT SÂRBU**